



## Vårterminsmötesprotokoll 2002-05-02

**Närvaro:** Fredrik Salomonsson D98  
Jacob Gradén D01  
Adrian Ulander D00 (fr.o.m. §20)  
Alexander Perlman D00 (t.o.m. §24)  
Andreas Back D01  
André Nilsson D97 (ej hela §20, 21, 8b, 22)  
Annika Svensson D98  
Benny Åkesson D00  
Björn Andersson D01 (ej hela §24)  
Caroline Einarsson D97 (fr.o.m. §9, t.o.m §19)  
Christian Berling D00 (fr.o.m. §20, ej hela §20, t.o.m. §24)  
Christoffer Anderberg Haglund D00  
Daniel Hök D93 (fr.o.m. §11, ej hela §21)  
Emina Karic D01  
Erik Ekman D01  
Erik Hedlund D00  
Erik Mossberg D01  
Filip Spånberg D01 (t.o.m. §20)  
Jan-Erik Malmquist D93 (t.o.m §19)  
Jenny Nilsson D01  
Joakim Persson D00 (t.o.m. §20)  
Katarzyna Szymkiewicz C01  
Linus Åkesson D00  
Magnus Bäck D98 (ej hela §23)  
Markus Helgesson D00  
Martin Jerling D01 (fr.o.m §7)  
Mathias Lindqvist C01  
Michael Rozenberg C01  
Mikael Lindberg D94  
Mirjam Pearson D98 (ej §17b)  
Ola Bjuvsten D00 (t.o.m. §20)  
Ola Bodin D01  
Olov Nordenstam D01 (t.o.m. §20)  
Pavel Denissov D01  
Per-Henrik Persson D00 (fr.o.m. §20)  
Per Skarin D00  
René Malmgren D94  
Tomas Gradin C01 (fr.o.m. §19)  
Torbjörn Eklund D97

Talman  
Sekreterare

|    |               |  |
|----|---------------|--|
| §1 | TFMÖ          | Fredrik Salomonsson förklarade mötet öppnat 17.22. |
| §2 | Tid och sätt  | Tid och sätt godkändes.                            |
| §3 | Adjungeringar | Inga adjungeringar.                                |



- §4 Val av justeringsperson Sektionsmötet **beslöt** att välja Magnus Bäck D98 och Erik Hedlund D00 att justera mötets protokoll.
- §5 Tid för justering av protokoll Tid för justering av protokollet bestäms i samråd med Talman och Sekreterare i pausen.
- §6 Val av två rösträknare Sektionsmötet **beslöt** att välja justeringspersonerna till röst-räknare.
- §7 Föredragningslista Sektionsmötet **beslöt** att godkänna föredragningslistan med följande tillägg:  
  
§11: Verksamhetsberättelse och bokslut för år 2000  
  
§12: Revisionsberättelse för år 2000  
  
§13: Ansvarsfrihet för styrelsen-2000  
  
Efterföljande punkter numreras om, så tidigare §11 blir §14, etcetera.
- §8 Föregående mötes protokoll Sektionsmötet **beslöt** att godkänna föregående mötes pro-tokoll med redaktionella ändringar.
- §9 Meddelanden Fredrik Salomonsson meddelade att cafét behöver caféjob-bare. Bristen är så stor att cafét just nu tvingas hålla stängt två dagar i veckan.
- §10 Beslutsuppföljning Mikael Lindberg yrkade på att mandatperiodsutredning-en skulle avföras från beslutsuppföljningen, då utredning-en var färdig.  
  
Sektionsmötet **beslöt** att bifalla Mikael's förslag.
- §11 Verksamhetsberättelse och bokslut för 2000 Styrelsen yrkade på att verksamhetsberättelsen och bok-slutet för 2000 skulle godkännas.  
  
Sektionsmötet **beslöt** att bifalla styrelsens förslag.  
  
Styrelsen-2000 deltog inte i beslutet.
- §12 Revisionsberättelse för 2000 Styrelsen yrkade på att revisionsberättelsen för 2000 skulle godkännas.  
  
Sektionsmötet **beslöt** att bifalla styrelsens förslag.  
  
Styrelsen-2000 deltog inte i beslutet.
- §13 Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen 2000 Styrelsen yrkade på att styrelsen-2000 skulle beviljas an-svarsfrihet.  
  
Sektionsmötet **beslöt** att bifalla styrelsens förslag.  
  
Styrelsen-2000 deltog inte i beslutet.
- §14 Verksamhetsberättelse och bokslut för 2001 Styrelsen yrkade på att verksamhetsberättelsen och bok-



- slutet för 2001 skulle godkännas.
- Fredrik Salomonsson yrkade på att beslut om bokslutet skulle bordläggas till nästa sektionensmöte.
- Sektionsmötet **beslöt** att godkänna verksamhetsberättelsen.
- Sektionsmötet **beslöt** att bordlägga beslutet om bokslutet till nästa sektionensmöte.
- Styrelsen-2001 deltog inte i beslutet.
- §15 Revisionsberättelse för 2001 Styrelsen yrkade på att frågan skulle bordläggas till nästa möte.
- Sektionsmötet **beslöt** att bifalla styrelsens yrkande.
- Styrelsen-2001 deltog inte i beslutet.
- §16 Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen 2001 Styrelsen yrkade på att frågan skulle bordläggas till nästa möte.
- Sektionsmötet **beslöt** att bifalla styrelsens förslag.
- Styrelsen-2001 deltog inte i beslutet.
- §17 Rapport om sektionens ekonomiska status Tomas meddelade att sektionen har för små intäkter, och att det vore högst önskvärt om budgeten kunde justeras ned en aning på flera ställen.
- §18 Stadfästelser Inga stadfästelser.
- §19 Proposition: Mandatperioder Caroline Einarsson föredrog styrelsens förslag (bilaga VT-2002-4,6).
- Caroline yrkade på att propositionen skulle godkännas, med tilläggen
- att det i Reglementet under Industrimästare läggs till följande:
- Mandatperiod
- Industrimästarens mandatperiod är 1 juli – 30 juni
- att det i Reglementet under Vice Industrimästare läggs till följande:
- Mandatperiod
- Vice Industrimästarens mandatperiod är 1 juli – 30 juni
- Sektionsmötet **beslöt** att bifalla Carolines yrkande, med kvalificerad majoritet.



- §20 Proposition: Organisationsändring Mikael Lindberg föredrog propositionen (bilaga VT-2002-5).
- Benny Åkesson yttrade att det var mycket bra att den gamle gubben Micke ville ägna sig åt förnyelse.
- Fredrik Salomonsson yrkade på att mötet skulle ajourneras, då maten var färdig.
- Sektionsmötet **beslöt** att bifalla yrkandet. 18.57 ajournerades mötet till 19.45.
- 19.55 återupptogs mötet.
- Sektionsmötet **beslöt** att bifalla propositionen, med kvalificerad majoritet.
- Christian Berling reserverade sig mot beslutet.
- §21 Proposition: Budgetrevidering Skattmästare Tomas Gradin och Sektionsordförande Mikael Lindberg föredrog styrelsens förslag (bilaga VT-2002-7).
- Magnus Bäck yrkade på att posten Datorkom.tas bort, samt att Nyinköp datorutrustning minskas till 2000 kronor.
- Adrian Ulander yrkade på att posten "Utskänkningstillstånd" ökas till 7000 kronor.
- Först ställdes styrelsens förslag mot avslag.
- Sektionsmötet **beslöt** att bifalla styrelsens förslag.
- Magnus förslag ställdes nu mot avslag.
- Sektionsmötet **beslöt** att bifalla Magnus förslag.
- Adrians förslag ställdes nu mot avslag.
- Sektionsmötet **beslöt** att bifalla Adrians förslag.
- §22 Motion: Intresseförening för C Mathias Lindqvist föredrog motionen (bilaga VT-2002-8).
- Sektionsmötet **beslöt** att bifalla motionen.
- §23 Motion: Sektionsutmaning Programmästare Christoffer Anderberg-Haglund föredrog motionen och styrelsens svar (bilaga VT-2002-9,12).
- Sektionsmötet **beslöt** att bifalla motionen i utförande enligt styrelsens svar.
- §24 Avsägelse Sektionsmötet **beslöt** att godkänna Markus Helgessons avsägelse från posten som Industrimästare från och med 2002-06-30 (bilaga VT-2002-10).
- Sektionsmötet **beslöt** att godkänna Christoffer Anderberg-



- Hag-lunds avsägelse från posten som Programmästare från och med 2002-06-30 (bilaga VT-2002-11).
- §25 Val enligt reglemente Magnus Bäck föredrog valberedningens förslag.
- §21.1 Val av Källarmästare Fredrik Scheja kandiderade till posten.  
Sektionsmötet **beslöt** enhälligt att välja Fredrik Scheja till Källarmästare för perioden 2001-07-01 till 2002-06-30.
- §21.2 Val av SRD-ordförande Caroline Einarsson kandiderade till posten.  
Sektionsmötet **beslöt** enhälligt att välja Caroline Einarsson till SRD-ordförande för perioden 2001-07-01 till 2002-06-30.
- §21.3 Val av vice Källarmästare Valberedningen förslög Per-Henrik Persson.  
Sektionsmötet **beslöt** att välja Per-Henrik Persson till vice Källarmästare för perioden 2001-07-01 till 2002-06-30.
- §21.4 Val av Flicka på Teknis Sektionsmötet **beslöt** att vakantsätta posten Flicka på Teknis.
- §21.5 Val av två Sångarstridsförmän Valberedningen förslög David Danowsky. Linus Åkesson kandiderade till posten.  
Sektionsmötet **beslöt** att välja David Danowsky och Linus Åkesson till Sångarstridsförmän för perioden 2001-07-01 till 2002-06-30.  
Mikael Ohlson tyckte att de två nyvalda Sångarstridsförmännen skulle framföra musiken från Scumbar i Monkey Island vilket de gjorde och belönades med sektionens jubel.
- §21.6 Val av Valberedningens ordförande Valberedningen förslög Magnus Bäck.  
Sektionsmötet **beslöt** att välja Magnus Bäck till Valberedningens ordförande för perioden 2001-07-01 till 2002-06-30.
- §21.7 Val av valberedare D97 Sektionsmötet **beslöt** att vakantsätta posten.
- §21.8 Val av valberedare D98 Annika Svensson kandiderade till posten.  
Sektionsmötet **beslöt** att välja Annika Svensson till valberedare D98 för perioden 2001-07-01 till 2002-06-30.
- §21.9 Val av valberedare D99 Valberedningen förslög Mikael Ohlson.  
Sektionsmötet **beslöt** att välja Mikael Ohlsson till valberedare D99 för perioden 2001-07-01 till 2002-06-30.
- §21.10 Val av valberedare D00 Valberedningen förslög Adrian Ulander för perioden 2001-



- 07-01 till 2002-06-30.
- Sektionsmötet **beslöt** att välja Adrian Ulander till valberedare D00 för perioden 2001-07-01 till 2002-06-30.
- §21.11 Val av valnämndsrepresentant TLTH  
Valberedningen föreslog Adrian Ulander.  
Sektionsmötet **beslöt** att välja Adrian Ulander till valnämndsrepresentant TLTH för perioden 2001-07-01 till 2002-06-30.
- §21.12 Val av karnevalsansvarig  
Sektionsmötet **beslöt** att vakantsätta posten.
- §21.13 Fyllnadsval av Industrimästare  
Valberedningen föreslog Markus Helgesson.  
Sektionsmötet **beslöt** att välja Markus Helgesson till Industrimästare för perioden 2001-07-01 till 2001-12-31.
- §21.14 Fyllnadsval av Skattmästare  
Sektionsmötet **beslöt** att vakantsätta posten.
- §21.15 Fyllnadsval av Programmästare  
Sektionsmötet **beslöt** att vakantsätta posten.
- §21.16 Fyllnadsval av D' du-redaktör  
Sektionsmötet **beslöt** att vakantsätta posten.
- §21.17 Fyllnadsval av Valberedningsrepresentant TLTH  
Valberedningen föreslog Fredrik Salomonsson.  
Sektionsmötet **beslöt** att välja Fredrik Salomonsson till Valberedningsrepresentant TLTH för perioden 2001-05-09 till 2001-12-31.
- §21.18 Fyllnadsval av LO-utdelare  
Sektionsmötet **beslöt** att vakantsätta posten.
- §21.19 Fyllnadsval av Artist  
Sektionsmötet **beslöt** att vakantsätta posten.
- §21.20 Fyllnadsval av revisor  
Magnus Bäck kandiderade till posten.  
Sektionsmötet **beslöt** att välja Magnus Bäck till revisor för perioden 2001-07-01 till 2001-12-31.  
Fredrik Salomonsson yrkade på att återremittera vakanta poster till valberedningen.  
Sektionsmötet **beslöt** att bifalla Fredriks yrkande.
- §26 Övrigt  
DTX undrade vem som hade målat om Känni-märket i iDét i rosa inför Dimma. Inget svar gavs, men Fredrik Salomonsson skällde hjärtligt ut oss allihopa och fortfor med att predika om tillåtna målningssubjekt, till vilka Känni-märket *inte* räknas.  
I samband med detta framfördes förslaget att Nollan kanske borde beredas möjlighet till någon form av information om de oskrivna regler som gäller på sektionen.
- §27 TFMA  
Fredrik Salomonsson förklarade mötet avslutat 21.31.



Vid protokollet

Jacob Gradén  
Sekreterare

Fredrik Salomonsson  
Talman

Justeras

Justeras

Magnus Bäck

Erik Hedlund